



ZPRAVODAJ Opařan

1 / 2019

Tradice svátku Tří králů v Opařanech

Připomínka legendy o mudrcích z Východu, kteří se přišli do Betléma poklonit novorozenému Ježíšovi, ukončuje vánoční svátky. Tři krále neboli Zjevení Páně slavíme 6. ledna. Legendu o třech mudrcích z doby narození Ježíše Krista zná jistě každý z nás a každý rok nám ji připomíná trojice, která je již více jak 20 let téměř neměnná. I letos dodrželi Karel Kodad, Miroslav Mikeš a Petr Slaba tradici a v přestrojení za Tři krále, vybaveni svícenou křídou a hlavně dobrou náladou, obcházel Opařany. Zazpívali klasické i méně známé písně, které by jistě kladně ocenili i porotci ve známých pěveckých soutěžích.



Symbolicky si připili s obyvateli na zdraví a zapsali na dveře formuli požehnání příbytku K+M+B+2019. Obliba jejich milé návštěvy je rok od roku u místních větší a proto zastavení v obydlí netrvá dlouho, ale i přesto za sebou zanechává spoustu pozitivní energie a dobré nálady. Za to Vám patří dík a těšíme se na příští rok.

*Oldřich Sadil
místostarosta*

Milí čtenáři,

jsme na konci zimy a těšíme se na jaro. Lednová sněhová nadílka rozjásala děti a milovníky zimních sportů, méně se radovali řidiči a ti, kteří pečují o údržbu a sjízdnost komunikací. Poděkování za zvládnutí zimy bez větších komplikací patří terénním zaměstnancům obce a smluvním partnerům, a také všem, kdo vzali hrablo a pomohli s odklizením sněhu alespoň na sousedním kousku chodníku.

Poslední Zpravodaj vycházel dříve, než bylo rozhodnuto o rozpočtu na rok 2019, proto neobsahoval údaje o plánovaných záměrech obce. Nyní se nacházíme v závěru prvního čtvrtletí, rozpočet je dávno schválený, na přípravě některých akcí se již pracuje, část z nich čeká na výběr dodavatele. Pro vybrané záměry bylo požádáno o dotaci. Zajímají vás podrobnosti? Pak čtěte dál!

OPAŘANY:

Rekonstrukce kanalizace v centrální části obce – od hospody ke zdravotnímu středisku

Akce je rozdělena do dvou úseků, pro oba bylo požádáno o granty z prostředků Jihočeského kraje. Rozhodnutí Jihočeského kraje by mělo být známo během května, bude-li kladné, je realizace nutná v letošním roce. V opačném případě bude obec rozhodovat o realizaci z vlastních zdrojů a o termínu.

Chodník v centru obce (od hlavní komunikace k pomníku a dále ke zdravotnímu středisku)

Je zpracována projektová dokumentace, bylo požádáno o stavební povolení. Termín realizace chodníku po vydání stavebního povolení bude záviset na provedení opravy kanalizace (uvedeno výše).

Úsek podél hlavní silnice od křižovatky Písek – Bechyně do centra obce

Zde je v letošním roce naplánována pokládka kabelů nízkého napětí do země, na stavbu by měla navázat výměna veřejného osvětlení. S Ředitelstvím silnic a dálnic se podařilo domluvit opravu opěrné zdi nad sníženým chodníkem podél hlavní komunikace, a tak je možné dokončit projekt na opravu chodníku v trase od křižovatky do centra.

Oprava hřbitovní zdi

Těsně před ukončením příjmu žádostí o dotace z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj se podařilo podat žádost o poskytnutí financí na opravu hřbitovní zdi. Podmínkou ministerstva je realizace a vyúčtování nejpozději do konce roku 2020. Věřme, že dotaci získáme a na nová vrata z dílny pánů Bartůňka a Mrzeny, která už jsou ve výrobě, v krátké době naváže oprava omítek a horního zakončení hřbitovní zdi.

Projekt parkování u hřbitova

V souvislosti se hřbitovem je nutné zmínit připravovaný projekt parkoviště s navazujícím jednostranným chodníkem od kapličky u hřbitova až ke křižovatce u kostela. Máme k dispozici geodetické zaměření, proběhl výběr projektanta a je předpoklad, že ve druhé polovině letošního roku bude záměr stavebně povolen.

OLTYNĚ:

V této místní části probíhá pokládka kabelů nízkého napětí do země. Po dokončení akce bude obec ze svého rozpočtu osazovat nové stožáry veřejného osvětlení. V návaznosti na tuto akci by mělo dojít k opravě asfaltového chodníku z centra směrem k zámečku.

Oprava místní komunikace ve směru na Řepeč

Obci se podařilo zajistit projekt a souhlas speciálního stavebního úřadu s ohlášením opravy místní komunikace z Oltyně od bývalého zemědělského areálu na řepečskou silnici a podat pro tento záměr žádost o dotaci z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj. V případě získání dotace bude realizována oprava tak, aby byla dokončena včetně vyúčtování do prosince příštího roku.

SKRÝCHOV:

Oprava kanalizace

Byl dokončen projekt pro opravu kanalizace v západní polovině obce. Nyní probíhá řízení ve věci stavebního povolení. S velkou pravděpodobností bude možnost akci realizovat ještě v letošním roce.

PODBOŘÍ:

Kanalizace a ČOV

Opakovaně byla podána žádost o dotaci z prostředků Ministerstva zemědělství. S ohledem na finanční náročnost akce muselo dojít k rozdělení na etapy. Podaná žádost o dotaci tak souvisí pouze se záměrem na vybudování hlavních řadů a samotné ČOV. Dotační prostředky jsou striktně poskytovány ve vazbě na počet trvale hlášených obyvatel, proto byly prozatím vypuštěny úseky plánované pro odkanalizování odlehlých a rekreačně využívaných staveb.

NOVÉ DVORY:

Hřiště v centru

Novodvorští se aktivně zapojili do příprav podkladů pro realizaci nového hřiště, vybrali pozemek i podobu herních a cvičebních prvků a maximálně vypomohli s dokumentací pro podání žádosti o dotaci z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj. Pokud vše vyjde, nejpozději v příštím roce bude možné plán uskutečnit.

OLŠÍ:

Oprava odtokových příkopů

Díky aktivnímu přístupu místních je centrum obce zvelebené a není akutní potřeba velkých investic. Jediné, co způsobuje delší dobu problém, je havarijní stav opěrné zdi odvodňovacího příkopu podél centrální komunikace, kde bude nutná oprava podle již dříve zadaného projektu.

HODUŠÍN:

Na vjezdu do Hodušína je na samém okraji obecních pozemků značně zubožená nemovitá kulturní památka – kaple sv. Jana Nepomuckého. Obec má zájem využít dotaci z Ministerstva kultury a kapli opravit. Věc se komplikuje podmínkami stanovenými Národním památkovým ústavem, ale protože se daří nacházet odborníky, díky kterým se možná stihne termín podání žádosti o dotaci, existuje naděje, že se kaple v dohledné době dočká obnovy.

Kromě uvedených záměrů je v rozpočtu pamatováno i na drobnější potřeby obce. Všechno se do jednoho Zpravodaje nevešlo, a tak se můžete těšit na další vydání.

S přáním radostného jara

Andrea Rucká, starostka

Hasičský ples

Rok 2019 započali opařanští hasiči tradičním hasičským plesem, který se konal druhou únorovou sobotu v místním pohostinství. Překvapením letošního plesu bylo vystoupení mladých hasičů z Malšic, kteří nám ukázali, že někdy může ruční stříkačka být při požáru platnější než CASka.

Neodmyslitelnou součástí plesu byla jako každý rok velmi bohatá tombola, kde si přišli na své nejen milovníci sladkého. Celý večer nám k tanci a poslechu vyhrávala hudební skupina Red Mouse.



Obecní úřad

Provoz obecního úřadu se ocitl v omezeném provozu, když odešla do důchodu paní Hana Kozojedová, která dlouhá léta působila na pozici matrikářky a pokladní. Patří jí velké poděkování za vstřícnost vůči klientům, za ochotu vyhovět chodu úřadu i mimo základní pracovní dobu, za zajištění svěřených agend i za spolupráci při přípravě společenských akcí pořádaných obcí.

Agendu matriky a pokladny převzala paní Iveta Malá. Ta již dříve na této pracovní pozici zastupovala. Úřední hodiny se vrátily od začátku března do normálu.

Opařanská pouť

Již tradičně se pouť v obci Opařany koná 3. neděli v květnu, čili v letošním roce bude 19. května.

Několik informací z Olší

- 19. ledna proběhl ve velkém sále Domu hasičů již IV. ročník turnaje ve stolním hokeji „Olešská hokejka 2019“. Účast byla jako vždy hojná. 6 dětí a dokonce 7 dospělých plus fanoušci z řad rodinných příslušníků vytvořili opět báječnou atmosféru. Výsledky některých zápasů překvapili i nás, zkušené pořadatele. Posuďte sami: 6 : 2, 13 : 5, 1 : 19 a dokonce 3 : 3. Nyní informace pro milovníky statistik. Mezi dětmi zvítězil Dominik Kotrba a v dospělé kategorii Miroslav Břicháček. Závěrem mi dovoluje poděkovat všem hokejistům za účast a příští rok v lednu opět na shledanou.
- 25. května 2019 se bude konat na Střelnici v Olší okrsková hasičská soutěž. Na tuto tradiční akci, která se u nás uskuteční po dlouhých 11 - ti letech, jste všichni srdečně

Plánované investice

- položení zámkové dlažby v prostoru mezi hasičárnou a Domem hasičů,
- oprava budovy u váhy
- instalace elektrického pohonu zvonu v kapliče

první dvě položky provedou hasiči svépomocí, třetí bude zadána odborné firmě



Všechny čtenáře a Olešáky taky zdraví Slávek Kotrba

Brzy po Silvestru, přesně 5. ledna, jsme se sešli „Na Kovárně“ na hasičském plese. O dobrou náladu se postarala skupina „Půlčmeláci“. Půlnoční překvapení připravila „novodvorská chasa mladá“, která tuto staročeskou písničku vyjádřila zpěvem a pohybem. Ženy zatančily taneček „Trnky, brnky“ z filmu „Slunce, seno, jahody“. Pro zaplněný sál lidmi z celého okolí byla připravena i bohatá tombola, v níž bylo mimo jiné i 69 dortů.

9. února jsme byli pozváni do Tábora „Na Besedu“, abychom dotvářeli atmosféru Masopustu. 10 masek se tedy společně s „Pouličníky“ účastnilo této akce, kde měli připraveny vepřové hody s ochutnávkou a porcování prasete.

Masopust v Nových Dvorech začal 21. února „Tučným čtvrtkem“. Této akci předchází zabíjačka a výrobky z ní. Zábava byla ve stylu „Retro“. Hudební doprovod zajistil pan Jírovec. Kromě vepřových hodů byla i bohatá tombola. Přestože se akce koná ve čtvrtek, sál byl plný.

Tradice je tradice a tak se v sobotu vydal „masopustní průvod“ v rekordním počtu 68 masek rozdávat radost místním i sousedním vesnicím. Nejprve jsme prošli Nové Dvory, kde si v každém stavení s domácími zazpíváme písničku, zatančíme, občerstvíme a odcházíme s přáním, abychom se za rok opět ve zdraví sešli. Takto to probíhá i v okolních vesnicích, které navštívíme. Ať je to Olší, kde pro nás připravili vítací ceduli, stejně tak i v Božejovicích nádraží, Hodušíně, Skrychově a Karhanově. Vidět jste nás také mohli v průvodu masek v Milevsku.

Velký dík patří všem obyvatelům vesnic, kteří nás přivítali a připravili bohaté pohoštění. V této uspěchané době je radost vidět, že se lidé umí spolu pobavit a vládne přátelská atmosféra. Za to patří všem ještě jednou dík a my máme radost, že naše snaha dodržovat tradice má smysl.



Lyžařský kurz

Lyžařský kurz proběhl ve dnech 10. – 16. února na Nových Hutích. Zúčastnili se žáci sedmého a devátého ročníku. Sněhové podmínky byly ideální, počasí přívětivé. Na konci jsme se mohli i opalovat. Výcvik probíhal ve dvou fázích – sjezdové a běžecké. Počáteční obtíže byly překonány a všichni zdárně zvládli celý výcvik. Na konci pobytu proběhl závod. Domů se vrátilo 22 spokojených lyžařů.



Turnaj ve florbalu – Sezimovo Ústí.

Dne 28. 11. 2018 se v hale Spartak MAS Sezimovo Ústí konal florbalový turnaj starších žákyň, kterého se zúčastnilo 11 týmů z táborského okresu. Celkovým vítězem se stala škola z Opařan, která si tímto vítězstvím zajistila postup do krajské kola, které se konalo 22. 1. 2019 ve stejné hale jako okresní kolo. Krajského kola se zúčastnilo 8 týmů. Tento turnaj byl také rozdělen na dvě skupiny. Skupinu A tvořily tyto týmy: Soběslav, Třeboň, Kaplice a Týn nad Vltavou. Skupinu B tvořily Chotoviny, Opařany, Prachatice a Strakonice. Nejlepší ze všech týmů se stala škola z Týna nad Vltavou. Naše družstvo skončilo nakonec na 3. místě.

Blahopřejeme!!!

Mgr. Darina Kocourková, Tereza Vlachová, Valentýna Vránková, Petra Novotná, Kateřina Hantáková, Nina Süsmilichová, Tereza Morávková, Světlana Kotrbová, Pavlína Petrová, Nela Süsmilichová a brankářka Karolína Jírovcová



Zápis do 1. třídy

Základní škola a Mateřská škola v Opařanech oznamuje, že zápis do 1. třídy se koná ve dnech:

Středa 3. 4. 2019

Čtvrtek 4. 4. 2019

V době **od 13 do 17 hodin** v budově školy

Zápis se týká dětí narozených do 31. 8. 2013

Podle novely zákona č.561/2004 Sb. se může k zápisu dostavit dítě narozené do konce prosince 2013. Podmínkou přijetí bude doporučující vyjádření školského poradenského zařízení. K zápisu se může dostavit i dítě narozené od ledna do konce června 2014. Podmínkou přijetí je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře.

Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

V případě vyplnění žádosti na odklad školní docházky musí rodič odevzdat potvrzení od lékaře a vyjádření PPP Tábor (možno i dodatečně – nejpozději do 31. 5. 2019).

Rodiče předloží rodný list dítěte.

Těšíme se na každého přihlášeného prvňáčka a je nám líto, když někteří odcházejí jinam.

Co může prvňáček od naší školy očekávat v průběhu devíti let a do čeho se může přihlásit.

1. Kvalitní výuku na interaktivních tabulích.
2. Výuku v počítačových učebnách na výukových programech.
3. Využívání dataprojektoru při výuce
4. Provádět prezentace z jednotlivých témat v předmětech (ve vyšších ročnících)
5. Povinná výuka AJ od 3. třídy
6. Kroužky AJ (celé třídy) již od 1. ročníku
7. Možnost vstoupit do kroužku AJ s rodilým mluvčím – 1 hodina týdně.
8. Povinná výuka NJ od 7. třídy
9. Možnost navštěvovat ZUŠ – kytara, klavír, zobcová flétna
10. Možnost navštěvovat kroužky florbalu, řezbářství, keramiky, myslivosti
11. Zúčastňovat se olympiád v atletice, ČJ, D, AJ, HV
12. Zúčastnit se LVVZ, kde se naučí lyžovat

13. Ve 3. a 4. třídě se zúčastnit 20 hodinového kurzu plavání
14. Zúčastňovat se v rámci školy „ Recyklohraní“
15. Na 1. stupni navštěvovat ŠD a ŠK
16. V rámci výuky využívat kopírky a tiskárny

SPEEDMAT - mezinárodní MATEMATICKÁ SOUTĚŽ

Naše škola se již několik let po sobě účastní mezinárodní (ČR + SR) soutěže v matematice Speedmat. Jedná se o procvičení „matematické rutiny“. Žáci soutěží v několika různých kategoriích na body i známky v závislosti na čase. Program je volně stažitelný na www.speedmath.eu, možno procvičovat jak v domácím, tak školním prostředí.

V 19. kole bylo předáno celkem 5 diplomů a 2 trička s logem firmy Speedmat. Nejúspěšnějším řešitelem - **2. ze všech zúčastněných škol!!!** - se stal **Jakub Busínský ze 6. tř.** v kategorii SP2, 4, 5 a spolu s **Viktorií Míkovou ze 6. třídy** (SP2, 4, 5) získal krásné tričko. Dalšími výbornými počtáři a reprezentanty naší školy s diplomem se stali **Tereza Bendová ze 6. třídy** SP 5, **Lenka Hořejší z 8. třídy** SP3 a za první stupeň bodovala **Tiffani Balážová ze 4. třídy** SP2.

V současné chvíli probíhá již 20. kolo soutěže, soutěžícím přeji hodně zdaru a příjemných chvil s matematikou. Především pak se jim jejich počtářské dovednosti vyplatí při řešení nejen testů v hodinách matematiky, soutěžích, ale také je zúročí při přijímacích zkouškách .

Darina Kocourková

Informace z MŠ Opařany budou pro nedostatek místa zveřejněny v příštím čísle.

Sbor dobrovolných hasičů Opařany
pořádá

Sběr železného šrotu

V pátek 26. dubna 2019
Od 17 hodin



ZŠ PŘI DPN OPAŘANY VYHLAŠUJE SOUTĚŽ O NEJKRÁSNEJŠÍ VAJÍČKO



PŘIJĎTE OZDOBIT "VELIKONOČNÍ STROM" DO NAŠÍ ŠKOLY.

Vajíčka nazdobte libovolnou výtvarnou technikou nebo vytvořte z jakéhokoliv materiálu.

Soutěž se koná v rámci výstavy velikonočních vajíček **od 15. 4. do 17. 4. 2019.**

Vajíčka, zabezpečená proti poškození, s přiloženým lístkem se jménem, rokem narození, adresou a spojením na autora je možné předávat každý pracovní den od 7.30 do 15.30 hodin, nejpozději však do 12. 4. v ZŠ při DPN, Opařany 160.

Zúčastnit se jí může každý s vlastnoručně ozdobeným vajíčkem. Do soutěže můžete přinést až 5 výrobků. Výstava bude otevřena v pondělí 15. 4., potrvá do středy 17. 4., přístupná bude vždy od 13.30 do 16.00 hodin.

Návštěvníci výstavy budou mít možnost hlasovat pomocí anketních lístků po celou dobu výstavy. Vítězové budou vyhlášeni v úterý 23. 4. 2019. Poté jim budou předány drobné ceny.

V případě jakýchkoliv dotazů k výrobkům nás neváhejte kontaktovat na níže uvedeném telefonním čísle či emailové adrese. Děkujeme.

Tel. číslo: 381 287 153; E – mail: dpls@seznam.cz

Děti na startu

Od 6.března 2019 startuje nový projekt na podporu celkové sportovní přípravy dětí ve věku 4-6 let a 6-9 let.

The logo for 'Děti na startu' features the text 'DĚTI NA STARTU' in a colorful, bubbly font at the top. Below it is a small illustration of children running. Underneath is the website 'www-detinastartu.cz' and the word 'Opařany' in a large, bold, black font. To the right of the text is a circular logo for 'SK SLOVAN OPAŘANY' with a stylized figure in the center. Further right are two cartoon illustrations of children's faces, one above the other.

- Celková sportovní příprava
- Pohybové hry
- Atletika
- Gymnastika
- Míčové hry

Cvičení bude probíhat každou středu 15:00 až 16:00 a 16:00 až 17:00 v malé tělocvičně pod vedením trenérky Terezy Brandštýlové. Těšíme se, že rodiče podpoří své děti v této aktivitě.

Milan a Jitka Koktanovi



SK SLOVAN Opařany, z.s.

Florbalový tým Mrníci Opařany



Náš florbalový tým byl na začátku v soutěži Táborské florbalové ligy rozlosován do skupiny B spolu s týmy Draci Chotoviny, Expendables Tábor, Sokol Jistebnice, Apex Tábor a Chotoviny Predators.

Ve skupině jsme z deseti odehraných zápasů 8x vyhráli, 1x vyhráli na nájezdy a 1x prohráli.

Celkově jsme skupinu vyhráli se ziskem 26 bodů a skóre 52:22. Tím jsme postoupili do Ligy z prvního místa.

Tabulka skupiny B

		V	VP	PP/R	P	skóre	Body
1.	Mrníci Opařany	8	1	0	1	52 : 22	26
2.	Draci Chotoviny	5	0	3	2	47 : 35	18
3.	Expendables Tábor	5	1	0	4	48 : 37	17
4.	FbC Sokol Jistebnice	5	0	0	5	40 : 47	15
5.	Apex-Bike Tábor	2	0	2	6	40 : 56	8
6.	Chotoviny Predators	1	0	1	8	31 : 61	4

Zápasy Ligy jsme zahájili 6.1.2019 a odehráli jsme celkem 8 zápasů. Ani jednou jsme nenašli přemožitele!! Všechny zápasy jsme vyhráli s počtem 24 bodů a se skórem 38:11 nás už nikdo nemůže předstihnout.

Již po 8 zápasech jsme se stali obhájci loňského a předloňského titulu VÍTĚZ TFbL 2019!

Tabulka Ligy

		V	VP	PP/R	P	skóre	Body
1.	Mrníci Opařany	8	0	0	0	38 : 11	24
2.	Delfini Tábor	6	0	0	4	37 : 41	18
3.	Fbk Planá n. Lužnicí	4	0	1	3	31 : 29	13
4.	Rychlá rota Tábor	2	1	1	4	35 : 38	9
5.	Sokol Sudoměřice	2	0	1	4	23 : 27	7
6.	Draci Chotoviny	0	0	0	7	20 : 44	0

Milan a Jitka Koktanovi



Tým A

V podzimní části sezony 2018-2019 odehrál tým A celkem 13 utkání, z toho 2x vyhráli, 3x remízovali a 8x prohráli. Se ziskem 9 bodů skončili na 12. místě.

Jarní část soutěže začíná v sobotu 23.3. zápasem v Kovářově. První domácí zápas se odehraje 30.3. v 10:30 v Řepči

Rozpis JARO 2019 (termíny mohou být ještě upraveny - uzávěrka je 7.3.)

Tým A I.B třída sk. C Jaro 2019				
Kolo	Týmy	Den	Datum	Čas
14.	Kovářov - Řepeč-Opařany	SO	23.3.	15:00
15.	Řepeč-Opařany - Hradiště	SO	30.3.	10:30
16.	Božetice - Řepeč-Opařany	SO	6.4.	16:30
17.	Chotoviny - Řepeč-Opařany	SO	13.4.	16:30
18.	Řepeč-Opařany - Putim	NE	21.4.	16:00
19.	M.Vožice - Řepeč-Opařany	NE	28.4.	17:00
20.	Řepeč-Opařany - Chyšky	SO	4.5.	17:00
21.	Král. Lhota - Řepeč-Opařany	NE	12.5.	17:00
22.	Řepeč-Opařany - Kluky	SO	18.5.	10:30
23.	Sepekov - Řepeč-Opařany	SO	25.5.	17:00
24.	Řepeč-Opařany - Větrovy	SO	1.6.	10:30
25.	D.Bukovsko - Řepeč-Opařany	SO	8.6.	17:00
26.	Řepeč-Opařany - Mirovice	NE	16.6.	16:00

Tým B

V podzimní části sezony 2018-2019 odehrál tým B celkem 9 utkání, z toho 2x vyhráli a 7x prohráli. Se ziskem 6 bodů skončili na 7.místě.

Jarní část soutěže začíná v neděli 7.4.2019 zápasem v Božejovicích. První domácí zápas se odehraje 14.4. v 16:00 v Opařanech

Rozpis JARO 2019 (termíny mohou být ještě upraveny-uzávěrka je 16.3.)

Tým B IV.třída muži - sk. B JARO 2019

Kolo	Týmy	Den	Datum	Čas
12.	Bozejovice - Řepeč-Opařany	NE	7.4.	16:00
13.	Řepeč-Opařany - Sudoměřice	NE	14.4.	16:00
14.	FC Mič - Řepeč-Opařany	NE	21.4.	17:00
15.	Borotín - Řepeč-Opařany	SO	27.4.	17:00
16.	Řepeč-Opařany - FC HD2D	NE	5.5.	16:00
17.	Radětice - Řepeč-Opařany	SO	11.5.	17:00
18.	volno			
19.	Řepeč-Opařany - Bozejovice	NE	26.5.	16:00
20.	Sudoměřice - Řepeč-Opařany	SO	1.6.	17:00
21.	Řepeč-Opařany - FC Mič	NE	9.6.	16:00

OP žáci

V podzimní části sezony 2018-2019 odehrál tým starších žáků celkem 9 zápasů, všechny zápasy vyhráli a se ziskem 27 bodů skončili na 1.místě

Jarní část soutěže začíná v neděli 7.4. zápasem v Černovicích. První domácí zápas se odehraje v pátek 19.4.v Dražicích.

Milan a Jitka Koptanovi

OBČANÉ informují a zvou

Začátkem roku jsme se ve spolku shodli na tom, že letos navážeme na povedený rok 2018 a připravíme vyzkoušené i nové akce pro všechny. Na konci února jsme uspořádali Maškarní bál, a protože nás účastí podpořily novodvorské masky, mohli jsme vesele navázat na dávnou tradici maškarních rejů v Opařanech. Po bále uběhlo jen několik dní a už jsme chystali sál pro další akci, muselo vzniknout hlediště. Náš spolek totiž zajistil na 8. března divadelní představení tábořského spolku KAPOTA. Diváci obsadili téměř všechny připravené židle a podle několikaminutového konečného aplausu lze odhadovat, že se jim představení líbilo. Na jaře plánujeme zopakovat velikonoční posezení, které jsme poprvé vyzkoušeli v loňském roce. Přijďte, jste srdečně zváni!

Sousedské velikonoční posezení, v neděli 21. 4. od 19:00 hod. Na Staré poště, opět se bude soutěžit o nejlepší velikonoční sekanici, nejrychleji upletenou pomlázku apod.

OBČANÉ Opařany

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK

A ještě malá vzpomínka na poslední den roku 2018.



Jako již tradičně se na Silvestra ve 13 hodin na hřišti v Opařanech sešli naši současní i bývalí hráči. Spolu s ostatními příznivci opařanského fotbalu sehráli přátelské utkání, popovídali, zavzpomínali a navzájem si popřáli všechno nejlepší do nového roku 2019.



Děkujeme všem našim příznivcům za podporu při utkáních a těšíme se na jarní část sezony.

Milan a Jitka Koktanovi

stovky grafických návrhů zdarma - tvorba grafiky online - kalkulace tisku online



Vyžádejte si i vy svých 1000,- na www.funprint.eu

kalendáře
krabičky
skládačky
letáky
oznámkové bloky
visačky
pozvánky
brožury
knihy
samolepky
vizitky
plakáty
krabice na víno
pohlednice
odnosky
obaliv

fun  print

tiskové služby pro firmy, školy, státní správu a každého z nás

Zásahová jednotka

První výjezd v novém roce byl jednotce vyhlášen 4. února 2019 v čase 05:59. Na místo události, silnice I/29 ve směru na Písek, vyjíždíme s CAS 30 Tatra 815-7. Nehoda kamionu na zledovatělé vozovce zapříčinila úplné zneprůjezdnění silnice v obou směrech. Společně s hasiči z Milevska a Bernartic jsme provedli úklid komunikace.

Maminky ČSŽ Opařany

PLÁNOVĚNÉ AKCE PRO DĚTI

NA ROK 2019

Karneval 

Velikonoční tvoření 

Čarodějnická diskotéka 

Dětský den 

Hawaiská párty 

Pohádkový les 

Drakiáda 

Halloweenská párty a lampiónový průvod 

Mikulášská nadílka 

(Seznam je pouze orientační a může se změnit, o termínech akcí budete vždy informováni.)



ZPRAVODAJ Opařan vychází 4 x ročně, měsíčním nákladem 400 kusů. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Opařany, Opařany 30, 391 61 Opařany, IČO 00252638. Evidenční číslo: MK ČR E 22604. Další číslo Zpravodaje Opařan vyjde v měsíci červnu 2019 a uzávěrka je 6. června 2019. Příspěvky do zpravodaje zasílejte na e-mailové adresy: starosta@ou.oparany.cz nebo technik@ou.oparany.cz. Vyhrazuji si právo redakčně upravovat příspěvky, nevracet nevyžádané rukopisy a snímky, obdržené materiály nezveřejnit, důvody nezveřejnění nesdělovat. Žádáme autory příspěvků do Zpravodaje Opařan o důsledné dodržování termínů uzávěrek a rozsahu příspěvků a kvality snímků. Upozorňujeme, že na akcích obce je pořizována fotodokumentace v souvislosti prezentací akcí na webu obce Opařany a ve ZPRAVODAJI Opařan. Tisk: Tiskárna Didot, Brno. Tento výtisk neprošel jazykovou úpravou.

Realizace: www.funprint.eu